

3. VELIKONOČNA NEDELJA

Evangelij: KRISTUS JE MORAL TRPEDI IN VSTATI OD MRTVIH Lk 24, 35 – 48

Mašni nameni od 14. 4. 2024 do 20. 4. 2024

nedelja, 14.4.	Tiburcij, Valerijan, Maksim, mučenci 7:30h – za farane 10h ☩ Pavel Lukančič, bratje, sestre in starši iz družine Lukančič, Rovte 140
ponedeljek, 15.4.	Helena Alzaška, kneginja 19h ☩ Domen Kavčič, obletna, dano Petkovec 37d
torek, 16.4.	Sveta Bernardka Lurška, devica 19h ☩ Valerija Jeršič, obletna, Rovtarske Žibrše 1
sreda, 17.4.	Blaženi Janez Krstnik Spagnolli, redovnik 19h ☩ Rudi Nartnik, obletna in sorodniki, Rovte 29
četrtek, 18.4.	Evzebij, škof 19h ☩ Janez Modrijan, godovna, Rovte 96
petek, 19.4.	Leon IX., papež 19h ☩ Janez Nagode, obletna, Rovte 141
sobota, 20.4.	Teotim (Teo), misijonar, škof 9h – Maša na Vrhu Svetih Treh Kraljev

(nadaljevanje iz naslovne strani)

Še vedno je res! – Tudi danes, v času, ko veliko ljudi trpi, so negotovi ali jih je strah, in ko mnogi trpijo zaradi izgube, je vstajenje še vedno resnično. Četudi smo izgubili službo, je vstajenje še vedno resnično. Čeprav smo osamljeni in sami, je vstajenje še vedno resnično. Čeravno smo bolni ali nam je umrl nekdo, ki ga imamo radi, je vstajenje še vedno resnično. In tako izpovedujemo to vero. In vztrajamo v njej.

Apostoli, te prve priče, so vsi imeli možnost, da bi preklicali povedano, a nobeden od njih tega ni storil. Soglasno, enotno in neomajno so oznanjali in izpovedovali ter vztrajali v resnici Jezusovega vstajenja. In vsi so umrli. Pravzaprav so vsi do zadnjega umrli sami. Morda se prav zdaj počutimo osamljene, zapuščene, nerazumljene. In to zelo boli. A ravno zato izpovedujemo vero na velikonočno nedeljo – da bomo lahko vztrajali jutri.

Edina osrednja resnica – Pri vsaki velikonočni vigiliji blagoslovimo vodo, s katero nas duhovnik pokropi, ko izpovedujemo vero. Izpovedujemo jo kot dejstvo, da lahko naslednji dan vztrajamo v njem. Kajti če je Jezusovo vstajenje resnično, je resničnega še veliko drugega.

Če je vstajenje resnično, drži tudi, da nas Bog pozna po imenu. Če je vstajenje resnično, drži tudi, da Bog ni pozabil na nas. Če je vstajenje resnično, drži tudi, da je Jezus ustanovil Cerkev kot naš dom, kjer imamo družino vernikov, četudi se nam zdi, da smo sami. Če je vstajenje resnično, drži tudi, da nam je Jezus v evharistiji daroval svoje telo in kri, dušo in božanstvo. Četudi v tem hipu ne moremo prejeti svete hostije, je še vedno resnično. >>

4. VELIKONOČNA NEDELJA, NEDELJA DOBREGA PASTIRJA

Evangelij: DOBRI PASTIR DA ŽIVLJENJE ZA SVOJE OVCE

Jan 10, 11 – 18

Mašni nameni od 21. 4. 2024 do 28. 4. 2024

nedelja, 21.4.	Anzelm, škof in učitelj Sklep Tedna za duhovne poklice Svetovni molitveni dan za duhovne poklice 7:30h – za farane 10h – na Petkovcu ☩ Marija Treven, obletna, Petkovec 46 in Anton in Janez
ponedeljek, 22.4.	Hugo, škof v Grenoblu 19h ☩ Julijana Logar, obletna, Rovte 158
torek, 23.4.	Sveti Jurij, mučenec 19h ☩ iz družine Trček, Petkovec 35
sreda, 24.4.	Sveti Fidelis Sigmarinški, duhovnik in mučenec 19h ☩ Rupertovi, Petkovec 13
četrtek, 25.4.	SVETI MARKO, evangelist, praznik 18:30h – Začetek Markove procesije izpred cerkve skozi Rovte 19h ☩ Ljudmila Petkovšek, obletna, Rovte 131
petek, 26.4.	Marija, Mati dobrega sveta 19h ☩ Marcel Kržišnik, Rovte 5a
sobota, 27.4.	Blažena Hozana Kotorska 9h – Maša na Vrhu Svetih Treh Kraljev
nedelja, 28.4.	5.VELIKONOČNA NEDELJA Peter Chanel, duhovnik, mučenec 7:30h – za farane 10h ☩ Ivan Trček, obletna, Petkovec 35

(nadaljevanje iz prejšnje strani)

Poleg tega, če je vstajenje resnično, drži tudi, da je Jezus apostolom in njihovim naslednikom ter vsem duhovnikom v občestvu z njimi dal sposobnost odpuščanja grehov v njegovem imenu. To pomeni, da ni treba, da nas vklepajo grehi ali strah. Ni treba, da smo sami. Spremenil se je celo naš največji strah, smrt, celo največji strah znotraj tega strahu, da bi umrli sami.

Če je Jezus premagal smrt, lahko premaga tudi smrt v nas. In če je obljubil, da nas nikoli ne bo zapustil ali pozabil, nihče, ki mu pripada, ne umre sam. Ničesar več se nam ni treba bati, le izpovedovati moramo vero in vztrajati v njej.

Jezus Kristus je premagal smrt in to je v resnici edino, kar vse spremeni.

Beseda med nami, številka 2, leto 2024, Velikonočni esej, str. 8–11.

Časovni razpored čiščenja cerkve:

sk. 23, od 13.4. do 19.4.	sk. 24, od 20.4. do 26.4.	sk. 1 in 2, od 27.4. do 3.5.
Skupina za krašenje cerkve, tel. 040 226 202 (Vera Logar)		

Ostala oznanila

- * **Od 3. velikonočne nedelje do 4. velikonočne nedelje (14. – 21. april) obhajamo Teden molitve za nove duhovne poklice.** Geslo tedna je: Prosite Gospoda žetve. Teden molitve za duhovne poklice nas spominja, da je poklicanost Božji dar, ki ga določena oseba prepozna in nanj odgovori ali pa ga zavrne. Božjega klica lahko kdo ne sliši razločno in tako niti ne ve, da je poklican. Molimo vztrajno in z vero ter zaupajmo, da nam bo Nebeški Oče dal novih poklicev, ki jih Cerkev in naša škofija potrebuje.
- * **V sredo 17. aprila je po večerni maši v zimski kapeli srečanje za starše letošnjih birmancev 8. in 9. razreda.**
- * **V soboto 20. aprila je na Brezjah srečanje družin ljubljanske nadškofije od 14. – 17. ure.** Geslo srečanja je: »Vzemi Boga zares!« Ob 16. uri bo sveta maša pod šotorom, ki jo bo vodil nadškof msgr. Stanislav Zore
- * **Na 4. velikonočno nedeljo, 21. aprila je maša v cerkvi svetega Hieronima na Petkovcu ob 10. uri.** Pri maši je že ustaljeno darovanje za potrebe tamkajšnje cerkve. Na to nedeljo je svetovni molitveni dan za duhovne poklice, sklepamo pa teden molitve za duhovne poklice.
- * V ponedeljek 22. aprila je po večerni maši v veroučni učilnici srečanje za člane Župnijske Karitas.
- * **V sredo 24. aprila je po večerni maši v veroučni učilnici srečanje za člane ZPS.** Tema srečanja je: Sveta evharistična skrivnost – vir in vrhunec, Naše poslanstvo št. 55, str. 19 – 21, št. 4.
- * **V četrtek 25. aprila obhajamo god svetega Marka, pisatelja drugega evangelija.** Na ta dan je Makova procesija, ki gre skozi naselje Rovte. Pričetek procesije izpred cerkve ob 18:30 h. Po njej je sveta maša. To je prva od prošnjih procesij. V njih molimo ne samo za blagoslov na polju, ampak tudi za blagoslov drugega človeškega dela, za odvrnitev naravnih nesreč, povodnji, vojske in drugih stisk.
- * **Na god svetega Marka je namesto verouka spovedovanje prvoobhajancev in prvoobhajank.** Ta dan je v učilnici tudi pomerjanje oblekic za prvoobhajance in prvoobhajanke. Dva starša naj bosta zraven pri pomerjanju oblekic. Slovesnost prvega svetega obhajila bo v župniji na 6. velikonočno nedeljo, 5. maja ob 10. uri.

Bralci nedeljskih in prazničnih beril:

Datum	Jutranja ob 7:30h	Dopoldanska ob 10h
14. 4.	Marja Čuk in Helena Rupnik	Branka in Klemen Jereb
21. 4.	Vilma Kunc in Marija Lukančič	Marja Čuk in Ema Kavčič
25. 4.	Ob 18:30 – Cilka Jereb	
28. 4.	Matjaž Gnezda in Cilka Jereb	Ana Štefanič in Kati Lenarčič
	Pogrebne maše za mesec april	Marija Lukančič
	Pogrebne pušice za mesec april	Milan Mivšek

Farni glas župnije izdaja župnijski urad Rovte odgovarja g. Janez Petrič, tel. 01 750 10 59

Farni glas župnije sv. Mihaela ROVTE



Oznanila od 14.4.2024 do 28.4.2024, Leto XX. 8/487

Priče vstajenja

Apostoli nas učijo vztrajnosti v veri – Mike Schmitz

Nepopolne, a vztrajne priče – A kdo so te priče, ti Jezusovi učenci? Nikakor niso bili popolni. Tomaž je dvomil, Jakob in Janez sta bila stremuška, Peter je Jezusa zatajil, drugi apostoli pa so ga zapustili. Marijo Magdaleno je nekoč obsedalo sedem demonov. Premišljajmo o tem – prva oseba, ki je srečala vstalega Gospoda, »apostolka vseh apostolov«, je bila nekoč obsedena ženska! Če bi bilo vstajenje zgolj zgodbica, ki bi si jo izmislili, ne bi trdili, da je bila prva priča ključnega dogodka ženska, kaj šele taka s preteklostjo, kakršna je bila Marijina. V času apostolov ženske niso imele ne vpliva, ne oblasti, ne moči. Zakaj bi si torej izmislili ta del? To bi povedali le, če se je zgodilo natanko tako!

Veliki duhovniki v Matejevem evangeliju so rimskim vojakom, ki so stražili Jezusov grob, ukazali: »Recite: 'Ponoči so prišli njegovi učenci in so ga ukradli!« (prim. Mt 28,11–15). Če so si morali izmisliti tako zgodbico, to pomeni, da je bil grob v resnici prazen. Ni bilo trupla. Če je bil grob prazen, kako se je to zgodilo? Morda so učenci resnično ukradli Jezusovo telo. To je mogoče in razumljivo – če ne upoštevamo naslednjega: vstajenja. Vsi učenci, tudi tisti, ki so v petek pobegnili, so bili soglasni, enotni in neomajni glede osrednje resnice, da je bil Jezus mrtev in da je zdaj živ. To vero so izpovedovali, to dejstvo so izpovedovali.

Toda apostoli so morda lagali. Pravzaprav obstaja sodobna različica tega. Morda ste slišali za Chucka Colsona, ki je delal za predsednika Richarda Nixona in je bil vpleten v afero Watergate. Colson je nekoč rekel, da je za vdor vedelo dvanajst zelo vplivnih in uspešnih mož, vendar so ga prikrili. Ko so začeli zasliševati ljudi, je teh dvanajst mož reklo drug drugemu: »Ne bomo se zlomili. Nikomur ne bomo povedali za to.« Toda po dobrih dveh tednih so priznali vsi do zadnjega. Colson je čez veliko let, potem ko je postal kristjan, povedal: »Marca 1973 sem spoznal, kako zanesljivi so bili apostoli, saj se niso zlomili.« >>